

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ

ÚNOR 2022

Milí podporovatelé DEJME DĚTEM ŠANCI,

v únoru jsme oslavili 11 let od založení DDŠ, věnovali jsme se přípravám výroční zprávy za rok 2021 a knihy „Znáte jejich příběhy?“, po dvouleté pauze jsme obnovili krásný projekt pro naše partnery – **Firemní snídaň**. A po dvou hektických letech převažující online školní „docházky“ se vracíme také k výrobě originálních **prázdninových kalendářů DEJME DĚTEM ŠANCI**.

Komu udělaly radost snídaňové balíčky, kde si můžete objednat prázdninové kalendáře a další novinky za měsíc únor se dočtete na následujících řádcích.

11 let s DEJME DĚTEM ŠANCI

Díky vám jsme již podpořili více než 4 tisíce konkrétních dětí částkou přesahující 52 mil. Kč!

U příležitosti oslav 11. narozenin organizace proběhlo ve čtvrtek 10. 2. milé a neformální setkání podporovatelů, správní a dozorcí rady, patronů a poradního sboru DEJME DĚTEM ŠANCI v restauraci hotelu **Sovereign**. Nechyběl ani lahodný narozeninový dort, který pro nás připravili v **Káva & Pečivo** ani víno od společnosti **Vineyards**. Velké poděkování patří všem, kteří si našli čas, aby na Novoroční setkání dorazili, ale i těm, kterým to okolnosti nedovolili. Podpory vás všech si velmi vážíme a doufáme, že společně pomůžeme ještě mnoha dalším dětem a mladým lidem z dětských domovů.



Prázdninové kalendáře

Připravujeme pro vás originální prázdninové kalendáře, díky kterým mohou děti zábavnou formou odpočítávat **zbývající dny ode dne dětí do začátku letních prázdnin**. Na děti čeká 30 okének s lahodnými šumivými ovocnými bonbóny a jedno bonusové okénko s překvapením na 1. prázdninový den! Stejně jako naše adventní kalendáře, i ty prázdninové udělají radost hned dvakrát – obdarovaným i dětem z dětských domovů. Objednávky můžete posílat již nyní na sarah@dejmedetemsanci.cz, od května budou kalendáře k dostání na našem eshopu.



Hledáme partnery projektů

Momentálně evidujeme 9 nových žádostí o zařazení do portfolia našich spolupracujících DD. Máme zájem rozšiřovat spolupráci s novými dětskými domovy a pomáhat ještě více dětem, proto přijímáme novou kolegyni, abychom to zvládli. Není však v našich silách nadále financovat chod jednotlivých projektů z provozních prostředků organizace jako doposud. Proto hledáme partnery projektů **Podporuj mě** a **Přál(a) bych si**, kteří nám pomohou pokrýt náklady s projekty spojené. Zajímá vás, co vše obnáší práce projektové koordinátorky a jaká je administrativa projektu? Napište nám, rádi si s Vámi domluvíme osobní schůzku a probereme možnosti naší vzájemné spolupráce. Věříme, že nám pomůžete! :-)



Snídaně, které pomáhají

O tom, že snídaně, které pomáhají dětem chutnají úplně jinak se v úterý 22. 2. přesvědčili zaměstnanci společnosti **ista Česká republika**. Do sídla společnosti jsme přivezli 100 snídaňových balíčků, jež pracovníci dostali za vysoké pracovní nasazení a obětavou práci.

Díky našim partnerům: Máci dorty, Kaufland a Wellmax fruit dostáváme náplně do snídaní zdarma a výtěžek je tak v plné výši určen na podporu našich projektů.

Chcete také potěšit své zaměstnance, obchodní partnery či kolegy? Napište nám, rádi pro Vás připravíme snídaňové balíčky na míru, které Vám dovezeme až do kanceláře.

Další aktivity DDŠ

Intenzivně se již věnujeme přípravám 11. Benefičního večera DDŠ a projektu Běhám pro děti. Plánujeme jarní víkendové setkání s našimi studenty a vydání knihy „Znáte jejich příběhy?“. Zkrátka, na rok 2022 máme spoustu plánů a už se těšíme, až se s vámi v rámci jednotlivých akcí setkáme.

S přáním pěkného dne,

za všechny v DEJME DĚTEM ŠANCI

Sarah Christensenová

sarah@dejmedetemsanci.cz